
Lösungen	 Seiten 118, 119

Seite 118

Einstieg

ÆÆ Mögliche Lösung:

ÆÆ Ausgangspunkt: A (11 | 5)
ÆÆ B (2 | 1);  C (7 | 6)
ÆÆ Mögliche Lösung:

Seite 119

1	 C (5 | 5);  D (8 | 3);  E (9 | 0);  F (11 | 5)
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b)	
•	Weg zu Punkt B: Gehe acht Kästchen nach 

rechts und zwei Kästchen nach oben.
•	Weg zu Punkt D: gehe zwei Kästchen nach 

rechts und acht Kästchen nach oben.

A	 A (0 | 3);  B (2 | 6);  C (6 | 5)  und  D (6 | 2)

B	 E (0 | 5);  F (3 | 7);  G (3 | 2);  H (6 | 4);  I (7 | 0)  und  
J (10 | 4)

Seite 119, links

3	 a)	 A (5 | 1)  Schatzkiste
b)	B (9 | 3)  Amulett
c)	 C (3 | 5)  Schwert
d)	D (1 | 2)  Ritterhelm
e)	 E (6 | 4)  Goldmünzen
f)	 F (4 | 6)  Krone
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Seite 119, rechts

3	 a)	 A (0 | 4);  B (7 | 7);  C (7 | 11);  D (3 | 11)
b)	
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Die Figur EFGH ist ein Rechteck.
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